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DUCHOVNÍ PŘÍPRAVA JE NEZBYTNÁ

 
Milované děti, miluji vás věčnou láskou.
 
Když ke Mně lidská stvoření přicházejí kajícně za spáchaná provinění, jimiž Mě urazila, 
a stanoví si pevný cíl nápravy, jejich duše získávají zvláštní lesk. Tento lesk je vidět z 
mého Domu a Já se z něj raduji.
 
MÉ DĚTI, DUCHOVNÍ PŘÍPRAVA JE NEZBYTNÁ, ABYSTE ZŮSTALY VĚRNÉ, JINAK 
PADNETE DO RUKOU PEKELNÉHO NEPŘÍTELE.
 
Ptáte se Mě: Pane, jak se mám obrátit, jak mám změnit svůj život?
 
Obrácení je osobní rozhodnutí, je to změna na celý život, znamená to opustit světské a
být jiný 
[Sk 20, 20-21; Kol 3, 5; Sk 3, 19]. 
 
V tak kritické době, jakou prožíváte a jakou budete prožívat v blízké budoucnosti, 
musíte otevřít svou mysl, srdce a rozum, abyste si udržely vědomí, že v tuto chvíli 
prožíváte druhý válečný konflikt; a v mžiku budete prožívat třetí válečný konflikt, který
se rozšíří po celé zemi.
 
V některých zemích bude hladomor silný, v jiných zemích bude méně silný, ačkoli 
všechny země se dočkají toho, že hladomor pomine.
 
Nemoc se opět rozšíří, a to již v některých zemích Afriky, Evropy a Severní Ameriky, 
kde je nejzdravější, pokud je to možné, zásobit se některými potravinami a vším, co 
vám můj Dům zjevil pro péči o zdraví.
 
Mé výzvy směřují k obrácení mých dětí, celého lidstva. Nepřeji si, abyste je pouze 
četly, ale abyste je uchovávaly ve svých srdcích, abyste při každé příležitosti, v každé 
situaci jednaly a konaly podle mé vůle.
 



Milované děti:
 
JE MÝM PŘÁNÍM, ABYSTE BYLY POSLOVÉ POKOJE UPROSTŘED JAKÉHOKOLI 
PROTIVENSTVÍ A ABYSTE BYLY POVZBUZENÍM PRO TY, KTEŘÍ TO POTŘEBUJÍ 
[Kol 3, 14-15; Řím 12, 14-16].
 
Vstoupily jste do doby, kdy zakusíte skutečnou krutost lidského stvoření. Všichni 
povstanou proti jiným bratrům, bude to nelítostná válka a mé děti budou všude trpět. 
Ve zbrojení bude zneužíván technologický pokrok a smrt si přijde pro svou kořist…

Uprostřed války přijde antikrist a bude lidstvu poskytovat potraviny, léky a vše, co 
potřebujete. Bude konat zázraky v mém Jménu a kolik z vás ho bude následovat a 
zapomene na Mne!  PROTO POŠLU SVÉHO ANDĚLA POKOJE, ABY JAKO MÉ 
ZRCADLO ZAČAL HLÁSAT MOU LÁSKU 
K LIDSTVU A NĚKTEŘÍ SE OBRÁTÍ. 
 
Lidstvo propadne panice kvůli své malé víře v mé sliby…
Spojenecké země se navzájem zradí…
Komunismus bude v plném proudu, nedává oddechnout…
 
Milovaní, ekonomika postupně upadá a peníze, které v této době znáte, vám budou k 
ničemu, pokud na sebe neuložíte pečeť antikrista. V té době nezoufejte, moji andělé 
vám dají jídlo přinesené z mého Domu a nevinní budou vysvobozeni od tolika zla.
 
Některé oblasti země budou sloužit jako útočiště pro mé děti. Zažijí velké migrace při 
hledání úrodných zemí, kde se budou cítit požehnány.
 
DRAHÉ DĚTI, ZNAMENÍ Z NEBE BUDOU DÁVÁNA ČASTĚJI A S VĚTŠÍ SILOU, 
budete je schopny rozeznat, budou vyvolávat údiv, ale ne strach. 
 
Znovu vás vyzývám, abyste byli jiní, abyste byli více z mého Domu, abyste si 
zachovaly silnou víru, naději a lásku.
 
Modlete se, mé děti, modlete se, má církev se silně chvěje.
 
Modlete se, mé děti, modlete se za dostatek léků pro boj s nemocemi.
 
Modlete se, mé děti, modlete se a věřte tomu, co vám můj Dům poslal, 
abyste si zachovaly zdraví.
 
Modlete se, mé děti, žily jste v rukou utlačovatelů, zacházeli s vámi, jak se 
jim zachtělo.
 
Modlete se za Argentinu, mé děti, tato země trpí kvůli sociálním nepokojům. 
Zažijete krizi ve své politice, děti, připravte se!
 
BUĎTE POSLUŠNÉ, POSLOUCHEJTE MÁ VOLÁNÍ, POSLOUCHEJTE MÉ VÝZVY. 
A JDĚTE K MÉ NEJSVĚTĚJŠÍ MATCE!
 
Já vám žehnám,
 
Váš Ježíš


